



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE FARMÁCIA
Retificação nº 1 das Normas Complementares
ao Edital nº 27/2017**

**RETIFICAÇÃO Nº 1 DAS NORMAS COMPLEMENTARES AO EDITAL DE
ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 27/2017**

A DIRETORA DA FACULDADE DE FARMÁCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

a) Alterar o item IV das normas complementares:

ONDE SE LÊ:

IV. DA REALIZAÇÃO DO CONCURSO:

O concurso será realizado na Faculdade de Farmácia da UFG, de acordo com o seguinte calendário:

Dia 03/07/2017, às 8:00 horas, sorteio do ponto para a prova didática, na sala de reuniões, 1º andar, da Faculdade de Farmácia.

Dia 04/07/2017, às 8:00 horas, prova didática, na sala de reuniões, 1º andar, da Faculdade de Farmácia da UFG.

Caso o número de candidatos seja superior à capacidade de realização das provas em um único dia este cronograma poderá ser revisto pela Banca Examinadora.

LEIA-SE:

IV. DA REALIZAÇÃO DO CONCURSO:

O concurso será realizado na Faculdade de Farmácia da UFG, de acordo com o seguinte calendário:

Dia 03/07/2017, às 14:00 horas, sorteio do ponto para a prova didática, na sala de reuniões, 1º andar, da Faculdade de Farmácia.

Dia 04/07/2017, às 14:00 horas, prova didática, na sala de reuniões, 1º andar, da Faculdade de Farmácia da UFG.

Caso o número de candidatos seja superior à capacidade de realização das provas em um único dia este cronograma poderá ser revisto pela Banca Examinadora.

Os demais itens das normas complementares ao edital de abertura do processo seletivo simplificado nº 27/2017 continuam válidas.

Goiânia, 07 de junho de 2017.


Profa. Dra. Maria Teresa Freitas Bara
-DIRETORA FF/UFG-